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مول بخار آب با دمای  1کیلوژول بر مول باشد، آن گاه آنتالپی  1/11اگر آنتالپی تبخیر آب در دمای جوش نرمال آن برابر با   -1

درجه سلسیوس و در فشار  01مول آب مایع با دمای  1اتمسفر چند کیلوژول بر مول از آنتالپی  1و فشار  سدرجه سلسیو 111

,𝐶𝑝(𝐻2𝑂       اتمسفر بیشتر است؟ 1 𝑙) = 57𝐽𝐾−1𝑚𝑜𝑙−1 

   1) 1/11            2) 1/11             3) 6/12            1) 1/17 

 کنند:در واکنش های زیر شرکت می 𝐴(𝑔)  ،𝐵(𝑔)  ،𝐶(𝑔)ترکیبات  -2

                                  (1)      𝐴(𝑔) → 𝐶(𝑔)      ∆𝐻1 
                  (2)      𝐵(𝑔) → 𝐴(𝑔)      ∆𝐻2 

                   (3)     𝐵(𝑔) → 𝐶(𝑔)      ∆𝐻3 
 با توجه به آن کدام تساوی درست است؟  

   1) ∆𝐻1 = ∆𝐻3 − ∆𝐻2                                   2) ∆𝐻1 = ∆𝐻3 + ∆𝐻2 

   3) ∆𝐻1 = ∆𝐻2 − ∆𝐻3                                   1) ∆𝐻1 =
1

2
(∆𝐻2 + ∆𝐻3) 

3- ∆𝐻𝑓
 °𝐻∆کیلوژول بر مول است. با توجه به آن،  291+اتمسفر برابر  1درجه سلسیوس و فشار  27در دمای  𝐻𝑁3برای  °

2𝐻𝑁3(𝑔)واکنش  → 𝐻2(𝑔) + 3𝑁2(𝑔) در دما و فشار داده شده، چند کیلوژول است؟ 

   1) 700+           2) 291−             3) 700−           1) 100− 

درجه سلسیوس باشد، ظرفیت  7ژول گرما برابر با  132مول گرافیت در فشار ثابت در نتیجه جذب  11اگر افزایش دمای  -1

.𝐽گرمایی ویژه گرافیت بر حسب  𝑔−1. 𝐶−1°  گرم است( 12کدام است؟ )مولکول گرم گرافیت 

   1) 52/1            2) 6/3              3) 2/5             1) 61/0 

2𝐻𝑁3(𝑙)مقایسه قدر مطلق گرمای واکنش  -7 → 𝐻2(𝑔) + 3𝑁2(𝑔)  در حجم ثابت𝑞𝑣
𝑞𝑝و در فشار ثابت  ′

 کدام است؟ ′

            (𝑞′  قدر مطلق گرما است و∆𝐻𝑓
°(𝐻𝑁3(𝑙)) = +261𝑘𝐽. 𝑚𝑜𝑙−1 ) 

   1) 𝑞𝑝
′ = 𝑞𝑣

′                               2) 𝑞𝑣
′ < 𝑞𝑝

′ 

   3) 𝑞𝑣
′ > 𝑞𝑝

 به معلومات بیشتر نیاز است. (1                            ′

,𝑆𝑂2(𝑔)شود بطور کامل به جامد در هوا حرارت داده می 𝑀2𝑆3هنگامی که  -6 𝑀𝑂2(𝑠)  تبدیل می شود. اگر در این شرایط

.𝑔بر حسب  Mماند. جرم مولی گرم جامد در ظرف باقی می 523/3را حرارت دهیم،  𝑀2𝑆3گرم از  1 𝑚𝑜𝑙−1  کدام است؟
(𝑆 = 32) 

   1) 119              2) 65               3) 215             1) 103 

 در این مخلوط چقدر است؟ KCLوزنی است . درصد وزنی  %2/13مقدار پتاسیم  𝐾𝑁𝑂3و  𝐾𝐶𝑙در مخلوطی از  -5

          (𝐾 = 39   ,   𝐶𝐿 = 37/7  ,   𝑁 = 11   , 𝑂 = 16) 
   1)  11               2) 33               3) 13              1) 27 

 واکنش زیر را در نظر بگیرید. -0

    𝐾2𝑃𝑡𝐶𝑙1 + 2𝑁𝐻3 → 2𝐾𝐶𝑙 + 𝑃𝑡(𝑁𝐻3)2𝐶𝑙2 
 

 

 

 

 

چند  𝑁𝐻3گرم از  39و  𝐾2𝑃𝑡𝐶𝑙1گرم از  79از واکنش درصد باشد،   07اگر بازده واکنش بر اساس واکنشگر محدود کننده   

𝐾)                 تشکیل می شود؟ 𝑃𝑡(𝑁𝐻3)2𝐶𝑙2گرم  = 39   , 𝑁 = 11  , 𝐻 = 1   , 𝑃𝑡 = 197 ,   𝐶𝑙 = 37/7) 

   1) 71               2) 13               3 )36               1) 75 
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گرم  521/1را گرم کنیم، طبق واکنش زیر  𝑀𝑋2گرم از  12/1یک هالوژن است. اگر  𝑋یک فلز و  Mعنصر  𝑀𝑋2در ترکیب  -9

 به ترتیب کدامند؟ 𝑋و  𝑀)در شرایط متعارفی( بدست می آید. جرم اتمی متوسط عناصر  𝑋2میلی لیتر گاز  76و  M𝑋از 

             2𝑀𝑋2(𝑠) → 2𝑀𝑋(𝑠) + 𝑋2(𝑔) 
 7/37و  51 (1       01و  61 (3      7/37و  61 (2        01و  51 (1   

 مجموع ضرایب استوکیومتری در واکنش زیر پس از موازنه برابر است با: -11

          𝑍𝑛𝑁𝐻1𝑃𝑂1 → 𝑍𝑛2𝑃2𝑂5 + 𝐻2𝑂 + 𝑁𝐻3 
   1) 11                2) 0                 3) 7                1) 6 

کنند. یک نمونه تولید می 𝑆𝑂2و  𝐶𝑂2و  𝐻2𝑂وجود دارند که در اثر سوختن  Sو  Cو  Hدر یک ماده شیمیایی تنها عناصر  -11

کند. تولید می 𝑆𝑂2گرم  9917/1و  𝐻2𝑂گرم  𝐶𝑂2  ،7757/1گرم  5221/2گرمی از این ماده در اثر سوختن کامل  3121/1

 فرمول تجربی این ترکیب کدام است؟

                  (𝐻 = 1   ,   𝐶 = 12  ,   𝑂 = 16   , 𝑆 = 32) 
   1) (𝐶3𝐻3𝑆)𝑛                           2) (𝐶1𝐻1𝑆)𝑛 

   3)  (𝐶1𝐻0𝑆)𝑛                          1) (𝐶3𝐻6𝑆)𝑛 

𝐴𝑙گرمی از یک آلیاژ  77/1یک نمونه  -12 − 𝑀𝑔  با مقدار اضافی محلول𝐻𝐶𝑙  گرم  173/1واکنش داده و𝐻2  .تولید می شود

𝑀𝑔)    در این آلیاژ چقدر است؟ M𝑔درصد وزنی  = 21/3 , 𝐴𝑙 = 25/1) 

   1) 13                2) 35               3) 32              1) 27 

لیتر از محلولی میلی 110است به  KIدرصد وزنی  12لیتر که حاوی گرم بر میلی 193/1لیتر  از محلولی با چگالی میلی 111 -13

 𝑃𝑏𝐼2است اضافه می شود در این واکنش چند گرم  𝑃𝑏(𝑁𝑂3)2درصد وزنی  11گرم بر میلی لیتر که حاوی  131/1با چگالی 

 تشکیل می شود؟ 

                 (𝑂 = 16   ,   𝑁 = 11  , 𝐼 = 126/9   , 𝐾 = 39  ,   𝑃𝑏 = 215/2) 
   1) 21               2) 9/23            3) 11               1) 5/15 

 است؟ درست ریز مطالب از کیکدام -11

 .هستند حرکت در منظم و وستهیپ طور به مواد یدهنده لیتشکی هاذره( 1   

 .شودیم عیتوز کنواختی طور به آنی هاذره انیم در شده جذبی انرژ شود،یم گرم جسم کی کهی هنگام( 2   

 .هستندی کالر و ژول ، SI ستمیس دری انرژی کاها( ی3   

 .استی کالر 239/1 برابر ژول، کی هر( 1   

 است؟ نادرست ریز روابط از کی کدام -17

 یمولیی گرما تیظرف=  ژهیویی گرما تیظرف ×ی مول جرم( 1   

   2  )
 مقدار گرمای مبادله شده

 تغییر دما
 ییگرما تیظرف=  

   3 )
 مقدار گرمای مبادله شده

ییگرما ویژه تغییر دما× ظرفیت 
 جسم جرم=  

 ژهیویی گرما تیظرف =ییگرما تیظرف × جسم جرم( 1   
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  فلز نیای مولیی گرما تیظرف میبدان اگر. ابدییم شیافزا 5k گرما، 113/1J جذب بای فلز عنصر کی از گرم 36ی دما -16

27/2𝐽. 𝑚𝑜𝑙−1. 𝑐°  باشد؟ تواندیم ریزی عنصرها از کی کدام فلز نیا. است1−

   1  )𝐵𝑎76  2)  𝑍𝑛31 3)  𝐹𝑒26 1 )𝑆𝑛71 

ی کای با کهیی گرما تیظرف ازی نوع و شودیم انیب°𝐶ی کای با کهی تیکم -15
𝐽

𝑔°𝐶
 خواص جزء بیترت به شود،یم انیب 

 . هستند...................  و................... 

 یمقدار – دتیش( 2         دتیش –ی مقدار( 1   

 ی  مقدار -ی مقدار( 1                    دتیش – دتیش( 3   

 است؟ متفاوت گرید واکنش سه با ریزی هاواکنش از کی کدام در شده انجام کار علامت -10

 دیسولف دروژنیه سوختن( 2  دیاس کیدروکلریبره دیاکس IV منگنز اثر( 1   

 دیاکسی د کربن گاز بر دیدروکسیه میتیل اثر( 1  دیاکسی د کربن گاز بر دیپراکس میتیل اثر( 3   

 است؟ نادرست ،یدرونی انرژ مورد در مطلب کدام -19

 .ستینی ریگاندازه قابل مطلق بطور سامانهی درونی انرژ( 1   

 .دارد معکوس یرابطهی داریپا با سامانهی درونی انرژ( 2   

   .است حالت تابع دما، مانندی درونی انرژ( 3   

 .استی مقدار تیخاص کی فشار، مانندی درونی انرژ( 1   

 .استی ابیدست قابل زین................  از نیریسیتروگلین مول کی یهیتجز از حاصل............  گاز مقدار -21

   1 )𝑁2 - 2   دیآز میسد مول سه یهیتجز )𝐶𝑂2  - کربنات میکادم مول دو یهیتجز 

   3 )𝐻2𝑂 - 1  کربنات دروژنیه میسد مول دو یهیتجز )𝑂2 - تراتین میسد مول مین یهیتجز  

 است؟ نادرست نیریسیتروگلین مورد در مطلب کدام -12

 .است عیما حالت به اتاقی دما در( 1   

 .دارد زینیی دارو کاربرد ،یانفجار تیخاص بر افزون( 2   

 .ساخت را باروت اتومه،ید خاک و آن کردن بیترک از نوبل( 3   

 .شودیم هارگ شدن گشاد سبب آنی زبان ریز قرص( 1   

 .............  رایز است، ترشیب..............  واکنش از شده آزادی گرما کسانی طیشرا در ر،یزی هاواکنش به توجه با -22

آ)  𝐶2𝐻7𝑂𝐻(𝑙) + 3𝑂2(𝑔) → 2 𝐶𝑂2(𝑔) + 3𝐻2𝑂(𝑙) 

ب) 𝐶2𝐻7𝑂𝐻(𝑔) + 3𝑂2(𝑔) → 2 𝐶𝑂2(𝑔) + 3𝐻2𝑂(𝑙)  

 .است بالاتر عیما لاتانو از اتانول بخاری انرژ سطح -آ( 1   

 .است بالاتر اتانول بخار از عیما اتانولی انرژ سطح -آ( 2   

 .است بالاتر عیما اتانول از اتانول بخاری انرژ سطح -ب( 3   

 .است بالاتر اتانول بخار از عیما اتانولی انرژ سطح – ب( 1   

 6/2 زین هافراوردهی درونی انرژ و شودیم آزاد گرما 361𝑐𝑎𝑙 متحرک، ستونیپ با لندریس کی درون واکنش کی انجام اثر بر -23

 باشد؟ واکنش نیا به مربوط تواندیم ریزی هامعادله از کی کدام. است هادهندهواکنش از ترکم لوژولیک

   1 )𝐶𝐻1(𝑔) + 2𝑂2(𝑔) → 𝐶𝑂2(𝑔) + 2𝐻2𝑂(𝑔) 

   2)  2𝐶2𝐻2(𝑔) + 7𝑂2(𝑔) → 1𝐶𝑂2(𝑔) + 2𝐻2𝑂(𝑔) 
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   3 )𝐶3𝐻0(𝑔) + 7𝑂2(𝑔) → 3𝐶𝑂2(𝑔) + 1𝐻2𝑂(𝑔) 

   1 )𝑁2𝑂1(𝑔) → 2𝑁𝑂2(𝑔) 

 شود؟یم انینمای کیمکانی انرژ صورت به واکنشی انرژ ازی مقدار ر،یزی واکنشها از کی کدام در -21

 لنیات سوختن( 2                                         دیآز میسد یهیتجز( 1   

 دیتتراکلر میسیلیس و میزیمن از میسیسل دیتول(  1           (  تیترم) 𝐹𝑒2𝑂3  و مینیآلوم انیم واکنش( 3   

گرمی از این آلیاژ طی چند  513/1فرض کنید در یک نمونه  است. 𝑍𝑛 ، 𝑃𝑏 ، 𝑆𝑛 ، 𝐶𝑢یک نوع آلیاژ برنج حاوی فلزات  -27

تبدیل شده است. درصد  𝑍𝑛2𝑃2𝑂5گرم  216/1به  𝑍𝑛و  𝑃𝑏𝑆𝑂1گرم  117/1به  𝑃𝑏 ، 𝑆𝑛𝑂2 گرم  217/1به  S𝑛واکنش 

 در این آلیاژ چقدر است؟ C𝑢وزنی 

            (𝑍𝑛 = 67/1 , 𝑂 = 16 , 𝑆𝑛 = 110/5, 𝑃 = 31, 𝑃𝑏 = 215/2, 𝑆 = 32) 
   1) 62                2) 01              3) 69               1) 50 

 است؟ نادرستکدام یک از مطالب زیر در مورد حالت استاندارد ترمودینامیکی  -62

 ها در شرایط یکسانی انجام گیرند، این حالت تعریف شده است.ی واکنشگیری گرمای همه( برای این که اندازه1   

 شود.در نظر گرفته میبر لیتر  مول 1( برای یک ماده در حالت محلول، حالت استاندارد ترمودینامیکی غلظت 2   

 یود.های مختلف یک عنصر ، پایدارترین آنها به عنوان حالت استاندارد ترمودینامیکی انتخاب می( از میان دگر شکل3   

 فشار است. 1𝑎𝑡𝑚و   𝑐°27( در حالت استاندارد ترمودینامیکی ، دما همواره1   

 کدام یک از فرایندهای زیر گرماگیر است؟ -25

 ولید بخار متانول از گازهای کربن منوکسید و هیدروژن ( ت1   

 ی نیتروگلیسیرین بر اثر اندکی گرما( تجزیه2   

 ( انحلال آمونیم نیترات در آب3   

 ( انحلال کلسیم کلرید خشک در آب1   
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